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REFERAT FRA STYREMØTE (2) 

I 
NORSK IRSKSETTERKLUBB 

 
Dato:  23.02.2017 

 

Sted:  Telefonmøte på SKYPE kl. 19.30 – 22.45 

 

Tilstede: Tore Salvesen, Lene Moen, Eldri Kjørren, Jørgen Krabbedal, Jan E. Sperre og 

Aleksander Eid som går inn som styremedlem istedenfor Vidar Molvær. 

Fravær: Christell Seljesether og Vidar Molvær. 

 

Referent: Ellen B. Dobloug 

     

Sak 13/17: Godkjenning av innkallingen 

  Vedtak: Godkjent. 

   

Sak 14/17: Godkjenning av referat fra forrige styremøte 26.01.17  

 Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 15/17: Referatsaker 

-  Pris Jubileumsbok. Tore orienterte. Forsendelse/porto. 

-  Forespørsel om klubbartikler fra Avd 7. Avdelingen kan få oversendt logoen til 

 NISK og kan da trykke det selv på artikler som det er aktuelt å anskaffe. 

-  Eksteriørutdannelse.  Svar er sendt inn av Tore. 

-  Avlsrådskurs.  Tore orienterte.  

Sak 16/17: 100-års jubileet Dombås/Lesja – Status 

  Jan orienterte. Det har vært Skype-møte. Det er god kontroll og   

  oppgaver er blitt fordelt. Vedtak: Styret holdes orientert fortløpende når det 

  er noe mer å informere om. 

 

Sak 17/17: Valpeannonser i Fuglehunden/Stoff til Fuglehunden 

  Eldri kommenterte. Jørgen hadde ikke noe ønske om at NISK skulle annonsere 

  der og at løsningen som var laget ikke var god nok. NISK har sin egen  

  valpeliste på sin nettside. Vi er fornøyd med det systemet vi har. Vedtak: 

  Jørgen sender svar til Fuglehunden.  

Sak 18/17: Søknad om støtte fra avd 3 – se vedlegg 

  Oversikt over avdelingens kostnader er oversendt styret. Styret diskuterte 

  søknaden. Viser til tidligere vedtak om å søke støtte til arrangement i  

  avdelingenes regi. Vedtak: Styret viser til vedtak fra RS 2014 og må  

  forhold oss til dette vedtaket.  Tore svarer avdelingen. 

 

Sak 19/17:  Søknad om støtte fra avd 1 – se vedlegg 
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Avdelingen har søkt om økonomisk støtte til sitt jubileumsarrangement med 

75% av kostnadene.  Tore tar kontakt med avd. 1. Vedtak: Styret vil sende ut 

en generell orientering til avdelingene om at frist for innsendelse av 

søknader vedlagt budsjett vedr. støtte til jubileumsarrangement må sendes 

inn til styret innen 1. april.  

Sak 20/17:  Innkommet forslag til utdeling av Nisk Gullmerke – se vedlegg 

Tore orienterte om innkommet forslag.  Styre støttet forslaget.  Styret 

diskuterte også hvor utdelingen skulle foregå – under RS eller jubileet på 

Dombås.  Vedtak: Styre kommer tilbake til saken. 

 

Sak 21/17: Innkommet forslag til Æresmedlem i NISK – se vedlegg 

 Søknad er innkommet fra Avd. 7.  Styret diskuterte saken. Vedtak: Styre 

kommer tilbake til saken.  

 

Sak 22/17: Distribusjon og besvarelse av epost fra styret   

Aleksander kommenterte. Styret diskuterte forskjellige løsninger. Mesteparten 

av innkomne mailer er det ikke behov for å lagre. Mailer går også ut fra 

styremedlemmenes private epostadresser, - noe som kanskje noen kan reagere 

på.  Dette har foreløpig ikke vært noe problem. Vedtak: Systemet fortsetter 

slik det har vært tidligere. 

 

Sak 23/17: Untatt offentlighet. 

   

 

Sak 24/17: NISK-Cup – Hva gjør vi videre? 

  Det er vanskelig å få noen til å ta ansvaret for å registrere de innsendte  

  resultater da dette er et tidkrevende arbeid. Jørgen har derfor undersøkt med 

  Geir Heggertveit om å få til en nettløsning. Eldri foreslo å sende mail til  

  avdelingene om at dersom det fortsatt er interessant for avdelingene å beholde 

  cup’en, ber styret om hjelp til å få registrert resultatene, da de selv ikke har 

  kapasitet til å gjøre dette.  Vedtak: Ellen sender mail til avdelingene. 

 

Sak 25/17:  Valg FKF – se vedlegg 

  Tore orienterte.  Gikk igjennom den utsendte oversikten fra FKF’s valgkomite. 

  Vedtak: Tore vil sende inn NISK’s forslag til FKF’s valgkomite innen 1. 

  mars. 

 

Sak 26/17: Sponsoravtaler 

-  Royal Canin 

-  «Hund som hobby» 

 Jan orienterte.  Det har ikke resultert i noen konkret avtale så langt. Styret 

 vurderer nå ikke å gå videre med å skaffe en hovedsponsor som dekker hele 

 klubben. Det er avdelinger som har inngått egne avtaler, og det er da kanskje 

 en bedre løsning at avdelingene selv sørger for sine egne sponsoravtaler. 
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 Vedtak: Styret venter til de får avtalen fra Royal Canin før det bestemmes 

 noe endelig. 

 

Sak 27/17: FKF Dommerkonferanse (Vedlegg sendt ut tidligere)  

  Tore orienterte.  Etter at NISK sendte brev til FKF etter dommerkonferansen, 

  har NISK har nylig mottatt brev fra FKF. Vedtak: Tore lager forslag til svar 

  som sendes styret til uttalelse før videresending. 

 

Sak 28/17: RU/FKF/NISK – Regler for bruk av datauttrekk fra NISK 

  Jørgen orienterte.  NISK vil verne om at de dataene klubben har. Vedtak: RU 

  kontaktes. 

 

Sak 29/17: Eventuelt 

-  Utsendelse avdelinger av 100-års logo. Vedtak: Ellen sender 100-års logoen 

 til alle avdelinger.  
-  Styrereferatet sendes avdelingene når det er godkjent av styret, og legges 

 deretter ut på nettsiden. 
   

Neste styremøte: Tirsdag 21.  mars  kl. 19.30 på SKYPE.  

 

 

Referent: Ellen B. Dobloug 


